Tuesday the 1st of June, 2010. Ralninski/See You LaterEdit

<The room title is now "tournytime">
<Your current permission level for this room is "Moderator">
<Today's Message: "Type R-21 Mongoose Fly Sprayer

Mongoose Flies: You never know when one might get you.

Battlestar Crtl+Alt+Delete-Ica.">
~Naga Krion~ (drakon013): Hey Wolf
Bly (bly1234): Wolf, I made a new Civilization
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ROTFL!!!!!!!!!!!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Bly (bly1234): And I became a serious RPer.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know you did, Bly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ROTFL!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You changed your PW.
~Naga Krion~ (drakon013): I made "The British"
~Naga Krion~ (drakon013): I did.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
Bly (bly1234): ...
~Naga Krion~ (drakon013): You wre using my acc, I presume?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Rotfl!
Bly (bly1234): What was it, now that he's changed it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
Bly (bly1234): >.>
Bly (bly1234): doesn't matter...anymore.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I said that to see Bly's response.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
Bly (bly1234): Q_Q
Kortoris (kris159): Stop rotfling?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
Kortoris (kris159): lol.
Bly (bly1234): Loul*
Kortoris (kris159): Oh woo.
Kortoris (kris159): Incase you didn't notice, lol is an abbreviation.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know you've become more serious, Bly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know everything.
Bly (bly1234): *is surprised Wolf did not remove The British page*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As I never actually left TT.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why would I?
Bly (bly1234): Not wolf*
Kortoris (kris159): yes you did.
Bly (bly1234): *Kris*
Bly (bly1234): Wolf is omnipresent.
Bly (bly1234): Like T.F.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Behind you!
Kortoris (kris159): You sustained our physcic (?)  link.
~Naga Krion~ (drakon013): Kortoris!
Kortoris (kris159): Yes??
~Naga Krion~ (drakon013): I made the Founders of Gemmta!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Dr.Athankos?
~Naga Krion~ (drakon013): Gammeta*
Kortoris (kris159): O rly?
Bly (bly1234): Kris! How do you spell the word "Gray"
Bly (bly1234): >.> *Notes I failed*
Kortoris (kris159): I usually spell it with an A.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Resbetosc-Class Battlecruiser.
Bly (bly1234): =O
Kortoris (kris159): Which is incorrect in Britain.
Kortoris (kris159): But no one cares.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Rez-bee-tosc"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'cha think of that name, Naga?
Bly (bly1234): Kris, you rebel, you!
Bly (bly1234): *Gives him some Apple Pie and a Baseball bat*
Bly (bly1234): *Turns to Wolf* do you like the new civilization I made/
~Naga Krion~ (drakon013): Kortoris. You made an origin for my civ, I made one for yours.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) blinks
Kortoris (kris159): *deleted it*
Kortoris (kris159): *The...*
Kortoris (kris159): *thing8
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): All I can say is..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What..
Kortoris (kris159): *Yours*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): F***?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When I come back, I want you all to be sane.
<The room title is now "tournytime">
<Your current permission level for this room is "Moderator">
<Today's Message: "Type R-21 Mongoose Fly Sprayer

Mongoose Flies: You never know when one might get you.

Battlestar Crtl+Alt+Delete-Ica.">
<Crusader Jackle (commanderfordo) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): yOU'RE THE ONE WHO@s NOt saNE!
Kortoris (kris159): what thw deuce?
~Naga Krion~ (drakon013): Bly?
Kortoris (kris159): the*
~Naga Krion~ (drakon013): I beg your pardon
~Naga Krion~ (drakon013): But
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Kortoris (kris159): Hi there.
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): Commander-in-chief	
Commander Vakan
Bly (bly1234): What about it?
Kortoris (kris159): That's not what I call Developed.
~Naga Krion~ (drakon013): Vakan is a Field Marschall in the Imperial Marines
Bly (bly1234): >..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
Bly (bly1234): He quit.
Kortoris (kris159): Is there another adjective-named civilization?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have you heard of my secondary jump-drives?
Bly (bly1234): You can go ahead and change it, then.
Kortoris (kris159): Called "Two thousand years ago".
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually...
~Naga Krion~ (drakon013): No
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's not a secondary.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's a primary.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hyperdrive: Used for normal hyperspace travel.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jumpdrive: Used for emergency "teleportation" in short distances.
Bly (bly1234): Can we have Nly and Ming have an epic battle?
Kortoris (kris159): *has abolished his towing system*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I.E: If a ship were trapped in a hanger, it could use the jumpdrive to escape and then enter hyperspace.
Bly (bly1234): Ming: *Beats the crap out of Nly*
Bly (bly1234): Nly: *Runs off and cries like a girl*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's like beaming.
~Naga Krion~ (drakon013): Bly...
Bly (bly1234): *All while making sandwich jokes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, doesn't have the properties of beaming.
~Naga Krion~ (drakon013): we could do that, but only if you don't mind Nly dying.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And it's not effected by regular interdictors.
Bly (bly1234): Lol.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How's it sound?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Logical?
Kortoris (kris159): It's going-so-fast-you-go-through-things-like-on-BF2-when-you-make-a-sniper-rifle-move-so-fast-it-goes-through-targets?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
Kortoris (kris159): Oh.
Bly (bly1234): *Trillius comes and pwn7 Ming*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's more like BSG's jumping system.
Kortoris (kris159): ...
Kortoris (kris159): Wolfolafoal
Bly (bly1234): *then the Empress and Trillius fight, and the Universe 'splodes*
Kortoris (kris159): You've gotta stop copeing BSG.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm only copying that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Kortoris (kris159): ...
Kortoris (kris159): And the fighters.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And the flak systems, but, tho--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hey! If it weren't for Stargate we wouldn't have beaming!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, don't go there!
~Naga Krion~ (drakon013): Star Trek?
Kortoris (kris159): Meh.
Bly (bly1234): *Remembers I am going to miss Tourny's confrence*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stargate>Star Trek
Bly (bly1234): *Doesn't care*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Dust>Star Trek
~Naga Krion~ (drakon013): Guys?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
Kortoris (kris159): Natoms>Star Trek.
Bly (bly1234): Yes?
Kortoris (kris159): Nagatoms*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nagatoms.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): lol
~Naga Krion~ (drakon013): For future reference, I don't get any references to SG, BSG, Doctor Who, etc.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A nagatom is 45km in diamter*
Kortoris (kris159): It's like an Atom but it's so big, you can see the protons and neutrons.
Bly (bly1234): I only use things from Star Wars, and I'm slowly removing things from that.
Bly (bly1234): *no longer has clones in my army either*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I make all my stuff up. Dehhh!
Kortoris (kris159): I wonna use the USMXUSXMUSMX ship for something else...
Bly (bly1234): *Points out the Radiant, and the Stormtroopers Wolf uses*
Kortoris (kris159): *undeletes the article*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): USMXUSXMUSMX?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was kidding.
Kortoris (kris159): I think it's...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): By the way...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll always use the name Stormtroopers.
Kortoris (kris159): XTB.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, they won't actually be Stormtroopers.
Bly (bly1234): *Is also slowly removing the SW Command Staff*
Kortoris (kris159): Just like you removed Sofix!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: That's odd. I would think you would use a flowertrooper.
Kortoris (kris159): Seriously.
~Naga Krion~ (drakon013): Stormtroopers are not originally from SW.
Kortoris (kris159): It's been like a week. We've gotta decide who does it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No, they aren't.
~Naga Krion~ (drakon013): They are from WWI Germany
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They're from Nazis.
~Naga Krion~ (drakon013): Not from the Nazis
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nazis!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAZIS!!!
Bly (bly1234): Jones comes*
Bly (bly1234): Jones: I can take em'.
Kortoris (kris159): Shush/
~Naga Krion~ (drakon013): Storm troopers or Sturmtruppen were the commandos who executed fast-moving attacks in the offensive of 1918
Kortoris (kris159): He's finally begun obeying the rule so of ascension.
Bly (bly1234): Who should I remove? Mundi, Veers, Grevious, or OOM-9?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ROTFL
Kortoris (kris159): They've gone so strict lately; he's not even allowed to talk to us.
Bly (bly1234): lol
Bly (bly1234): Who do I remove, Motti, Piett, or Ackbar.
Bly (bly1234): Motti loses.
Bly (bly1234): *Goes to delete him*
Bly (bly1234): Don't delete his page, though.
~Naga Krion~ (drakon013): Ackbar!
Bly (bly1234): *Shoots Naga* Blasphemy!
Bly (bly1234): *Makes up a new GA*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Kortoris (kris159):
Kortoris (kris159): What the hell?
Bly (bly1234): (KRIS)
Bly (bly1234): (I need you for these parts)
Kortoris (kris159): That doesn't make sence.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
Kortoris (kris159): Sort of.
Kortoris (kris159): Yes it--
Kortoris (kris159): *enters the appaerence*
Bly (bly1234): Colonel.
Bly (bly1234): Hello.
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Kortoris (kris159): Hello there misses cherry plant.
Bly (bly1234): Ms. Cherry Plant?
Kortoris (kris159): You're supposed to be sprouting, why aren't you sprouting?
Bly (bly1234): Colonel?
Kortoris (kris159): *narrows his eyes at Bly*
Bly (bly1234): Have you gone mad?
Kortoris (kris159): *Gets out his watering pot*
Kortoris (kris159): *pours it on Bly*
Bly (bly1234): *A few soldiers approach Kortoris*
Kortoris (kris159): Srout!
Kortoris (kris159): Sprout, I mean.,
Kortoris (kris159): You'
Kortoris (kris159): --
Kortoris (kris159): *Another voice* System reset*
Bly (bly1234): Soldier1: Sir, are you okay?
Kortoris (kris159): IiiiiiIIIIIii'm fine thankyou.
Kortoris (kris159): Just a little mauthfunction.
Bly (bly1234): Okay, Colonel.
Bly (bly1234): Shall we proceed?
Kortoris (kris159): it appeared my craze core dominated for a second there.
Kortoris (kris159): Yes.
Kortoris (kris159): What are we proceeding with?
Kortoris (kris159): You appear to be wet, Bly.
~Naga Krion~ (drakon013): (TWSS)
Bly (bly1234): You poured water on me.
Kortoris (kris159): *narrows his eyes for a second* Oh.
Kortoris (kris159): (*feels like making pancakes*)
Kortoris (kris159): (Pancakes at 1 in the morning!)
Bly (bly1234): *A spear flies through the air, and hits a soldier in the chest*
Kortoris (kris159): Ab--
Bly (bly1234): Get down!
Kortoris (kris159): *raises his personal shield, protecting Bly and myself*
Kortoris (kris159): *puts it to hand coordinated, where it lies facing on the back of my hand*
Bly (bly1234): *No other spears are thrown, however*
Bly (bly1234): Soldier2: He's dead, sir.
Kortoris (kris159): It would appear no other spears are being thrown, however.
Bly (bly1234): Blast.
Kortoris (kris159): *lowers the shield *
Bly (bly1234): Take up positions, prepare to repel down the plataeu.
Kortoris (kris159): What are we doing here?
Crusader Jackle (commanderfordo): (Rp?)
Bly (bly1234): Looking for Trillius' people.
Bly (bly1234): (Yes)
Kortoris (kris159): I think we've found them.
Bly (bly1234): Yes, but we need to ask them for a treaty.
Bly (bly1234): Or something like that.
Kortoris (kris159): is it best to do that by bringing an army?
Bly (bly1234): Well, they just attacked us.
Bly (bly1234): So, it appears that we do need to bring forces.
Kortoris (kris159): That could have been pirates for all they--
Kortoris (kris159): Ok.
Kortoris (kris159): Where is their administration?
Bly (bly1234): Trillius: They threw a spear, that is our peoples chief weapon.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Kortoris (kris159): (naga?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes?)
~Naga Krion~ (drakon013): (*Shows Wolf a cookie*)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf.)
Kortoris (kris159): (I've forgotten what I was going to say)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May has become more and more aqauinted with the team, getting the hang of the....job...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
~Naga Krion~ (drakon013): (That cookie is yours if you can write a Ming/Faratel scene)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hmmm...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Alright.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hitiri: You idiot! You should have given him the one with the plastic explosive!)
~Naga Krion~ (drakon013): (*WHispers in her ear, Wolf catches the word "arsenic"*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm not a rat.)
Kortoris (kris159): (ROTFL!)
Kortoris (kris159): (It's just a poisonous material, not for rats)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Ready's battle charts and plans*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's used in rat poison.)
Kortoris (kris159): (Copper is used in Bronze, their not the same)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Copper + Tin = Bronze.)
Kortoris (kris159): (but copper itself has other uses)
~Naga Krion~ (drakon013): (Good for you Fordo!)
Kortoris (kris159): (Copper + tin/zinc)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): ( I know, right?)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Moving on.)
Kortoris (kris159): (yeah...)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Is temoprrary leader, because Jackle forgot to take his medicine*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *For a week*
Kortoris (kris159): Are we... still mobilizing?
Bly (bly1234): Yes.
Bly (bly1234): We are.
Kortoris (kris159): Ok.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): Galatic domnination act, engaged.
Kortoris (kris159): *stands ready*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's done!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Ready?)
Bly (bly1234): *Repels down the Plataeu, a few squads hook up and begin their decent as well*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *The fleet prepares*
~Naga Krion~ (drakon013): (Sure... what's ready?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The story.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The scene.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Faretel and Ming.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I was joking bro ^^)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (Naga/)
~Naga Krion~ (drakon013): (mainly for the cookie joke)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Faretel stared blankly into Ming's eyes, putting her reports down.
Ming approached her, thoughts going through her head of being 
with her at last. Faretel stood there, letting the moment last,
knowing what was to come. Ming got up to her, and put her arms
around her. She has always so wanted to be with her, and now
that moment where she could be was here. Faretel smiled,
embracing Ming. Ming felt as if she was in heaven, finally
being with her lover. Faretel took Ming's hands and moved them
down her back, crossing them. Ming was unable to wait any longer.
Her hands suddenly were slightly jolted together, and stayed
there. Ming was unable to move them. She didn't know what to think.
In any case, she would have quite litteraly swept Faretel off
her feet, though not this time. Too many things were going
through her head. Her love was her ultimate downfall.
Faretel let her go, and backed u
Kortoris (kris159): (What do you call a guy on a weapon that reloads?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): up, nodding to a soldier on the 
bridge. Two Stormtroopers took her to the space station,
where she was pressed with charges of seducing a Yulairian officer
and sent back to Drakonia, banned from contact with any other officers. )
~Naga Krion~ (drakon013): (ROTFL)
Bly (bly1234): (,.,)
~Naga Krion~ (drakon013): (Gunner might work, Kris)
Bly (bly1234): (Wtf.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Really likes the plot twist at the end*)
~Naga Krion~ (drakon013): (Loader too)
~Naga Krion~ (drakon013): (*Gives Wolf the cookie*)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): ( I lol'd.)
Bly (bly1234): *Reaches the bottom*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (=D)
~Naga Krion~ (drakon013): (*It is ticking suspicously*)
Bly (bly1234): *Trillius has simply jumped down, creating a small crater where he impacted the ground*
Kortoris (kris159): (Thanks)
Bly (bly1234): *Yells* Colonel Kortoris, are you coming?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You never specified what it was supposed to be about.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Raptor battalion lands in the valiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (=O)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *4 DW2's are loaded as well*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He stole from BSG, too!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
Bly (bly1234): Now if the time to make your decent, Colonel!
Bly (bly1234): *The jungle is very dense in front of us*
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf. Put that scene on the wiki)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*Scratches that*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nah.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't wanna do that to Ming.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Cmon man it's hilarious)
~Naga Krion~ (drakon013): (I mean as an unofficial thing, a joke)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It'll be in the chatlogs.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Me: What's the size of the chatlog article?!
~Naga Krion~ (drakon013): (You could make "Chatlogs Part II")
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I will.)
Bly (bly1234): *A dozen squads have reached the bottom, the rest hold their position at the top of the plataeu*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Chatlogs:Main, Chatlogs:Two)
~Naga Krion~ (drakon013): (And "Part 3", you know, keep down the size)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't have anything to do, really.)
Bly (bly1234): *There is much movemnt in the jungle in front of us* 
Bly (bly1234): movement*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *The extended battlegroup of twenty 17km ships, ten 1km ships, and five 20km ships, inculding The Valiant, head into space*
Bly (bly1234): *A captain approaches me* 
Bly (bly1234): Captain: Supreme Leader Bly? We're ready to roll out,.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *all crews are in battlestations*
Bly (bly1234): Excellent, prepare to move forward.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *all of the ships are loaded with their Fighters and Bombers*
Bly (bly1234): *the company of soldiers moves forward*
Kortoris (kris159): (lol?)
Bly (bly1234): *A few advance soldiers raise their hands for us to stop*
Bly (bly1234): *Stops*
Kortoris (kris159): (*may have over-extended the crew aboard an XYB*)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *nearly 2,000,000 men are loaded onto the 1km shops*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): ships*
Kortoris (kris159): (770 is alright for a 500 by 380 meter ship?)
Bly (bly1234): *A few troopers are stabbed by swords, before about a dozen heavily robed figures stop in front of Kortoris and I*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure.)
Kortoris (kris159): *my Strap-B cannon retracts*
Bly (bly1234): Trillius: *Draws sword* N'gnuga si hada!
Kortoris (kris159): *begins shooting them*
Bly (bly1234): *Holds hand up at Kortoris to stop, as the figures deflect the shots*
Kortoris (kris159): *stops*
Bly (bly1234): Figure One: A'sada noaa nadda!
Bly (bly1234): Trillius: Ugjga, si ni!
Kortoris (kris159): (How many passangers, then?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (0.)
Kortoris (kris159): (...)
Kortoris (kris159): (*The Fighter squadrons have to stay in their fighters*)
Kortoris (kris159): *Will incraese the size*
Bly (bly1234): Figure Two: You should not have come back here, Unida.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): Figure One: Our planet has been kept safe for hundreds of years. You gave the location away.
Kortoris (kris159): (750 by 570 by 180)
Bly (bly1234): Trillius: He found the box. *Trillius points at me*
Bly (bly1234): Figure Three: And, who is he? 
Bly (bly1234): Trillius: A leader of an advanced civilization, he's my boss.
Bly (bly1234): *The figures laugh*
Bly (bly1234): Figure One: You take orders from another, now?
Bly (bly1234): Trillius: Yes...*he hesitates* I do.
Bly (bly1234): Figure Two: You could never do that when you lived here.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *The Battle group begins to float towards Donia*
Bly (bly1234): Trillius: That was different.
Bly (bly1234): Figure One: You were younger still are young.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *They turn*
Bly (bly1234): Donian President: Holy Hell!
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *They float away*
Bly (bly1234): Donian President: Phew.
Bly (bly1234): *he goes off to run his nonexsistance society.*
Bly (bly1234): Trillius: I am more powerful than all of you.
Bly (bly1234): Figure Four: Still headstrong, eh Trillius?
Bly (bly1234): Trillius: I have grown more powerful than you can possibly imagine. 
Bly (bly1234): (How cliche, I know.)
Bly (bly1234): Figure One: *To me* Why have you come here?
Kortoris (kris159): (How Cliche, Bly)
Kortoris (kris159): (How Cliche.)
Bly (bly1234): To sign treaties, and ally myself with your people.
Kortoris (kris159): (JK)
Bly (bly1234): (Oh, I know.)
Bly (bly1234): ("I Have grown more powerful than you can possibly imagine!")
Bly (bly1234): Figures: *laugh collectively*
Bly (bly1234): Why are you laughing?
Bly (bly1234): Figure One: We do not sign treaties.
Bly (bly1234): Why? 
Bly (bly1234): Figure Three: We keep to ourselves. The fact the Unida has joined you is odd, however, expected, as he was exiled from Ralninski.
Bly (bly1234): Figure Two: How did you find the box?
Bly (bly1234): Trillius told me about it. I just went out and found all the parts to it.
Bly (bly1234): Figure Three: *To Kortoris* and I assume you work for this man? *He points at me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (How cliche.)
Kortoris (kris159): Oh...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Kortoris (kris159): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK.)
Bly (bly1234): (I know)
Bly (bly1234): Figure Three: Then, who are you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's hard not to be cliche in this industry.)
Kortoris (kris159): Another...Civilization's military sub-commander.
Kortoris (kris159): Here apparent reason at all.
Bly (bly1234): Figure One: *Chuckles*
Kortoris (kris159): *narrows his eyes at Figure one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May beams onto the Radiant's bridge*
Bly (bly1234): Figure One: easy there, fella.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) smiles
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Hi, hun. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Was your day?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Fun, for it being a job, I suppose.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I suppose you were with...Jack...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: For most of the day, yes...
~Naga Krion~ (drakon013): (Hon is short for "Honey". Hun refers to a group of people, of whom Attila the Hun was a member)
Bly (bly1234): Figure Two: (Lol Naga) We will not sign any treaty.
Bly (bly1234): Why not?
Kortoris (kris159): "A member of a nomadic people who invaded Europe in the 4th century"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Well, I've been wanting to talk to you, but... I just feel a bit tired right now, and was thinking of going down to the house.
Bly (bly1234): Figure One: Our people keep to themselves.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): "[offensive] A person of German descent"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hon*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Whatever.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ....
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
Bly (bly1234): You are the most powerful force in the Universe, though.
~Naga Krion~ (drakon013): (Blimey Kris! We got 'uns at twelve o' clock!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: See you later?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) nods
Bly (bly1234): Figure Two: We're not selfcentered.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's beamed off*
Kortoris (kris159): No one in england uses the clock as a sign of direction,
Kortoris (kris159): ()*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (=O)
Bly (bly1234): (Naga: *pops out of nowhere* I make it known that I'm the best around!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (They use measurements of tea.)
Kortoris (kris159): (well, I haven't seen much "in my time", but it would appear that way)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Am I the only one from America?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (At a certain time, say, 1 o' clock, they would say where their tea would be.)
Kortoris (kris159): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In the cup.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm in America.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ich bin ein Berliner!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Therefore, instead of...)
Bly (bly1234): (That means: I am a German Hotdog.)
Bly (bly1234): (And its funny, because that's not what Kennedy meant)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (6 'o clock, they'd say something like... "9/10ths empty", or something like that.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I thought it was a pastry!)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*wants to attack someone*)
Kortoris (kris159): (6's Tea time)
Bly (bly1234): (Attack Yulair!)
Kortoris (kris159): (However, note the difference between Tea and Tea.)
Bly (bly1234): (Jk)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Oh. I was about to.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In case of an emergency...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Activate the cloak and then laugh really loud at the baffled enemy.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Then wait till they leave and launch a counterstrike.)
Bly (bly1234): (Wolf takes the British Approach)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Everyone leaves*)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *quickly upgrades everything to qloakifiable*
Bly (bly1234): (Not British, Greek)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's not a standard cloak.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's a dimensional cloak.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Blitzkreig. Period.)
Bly (bly1234): (Don't even try to attack us, Fordo)
Kortoris (kris159): ( )
Bly (bly1234): (We'll pwn you.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I wouldn't attack Yulair if I were you, and that's not just because I run it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We've got plenty of hidden surprises.)
Kortoris (kris159): (The British approach is to not commit yourself)
Bly (bly1234): (The French approach is to retreat)
Bly (bly1234): (Their military salute is to throw their hands in the air, and say "I surrender!")
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Qu'est-ce que vous dites, Bly?!
Bly (bly1234): (Shush, Wolf)
Kortoris (kris159): (The American approach is to "Help" everyone)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (The Russian approach  is to surround them.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bras toutes les batteries!
~Naga Krion~ (drakon013): (Like Yulair, Kris!)
Bly (bly1234): (Unforunately, Kris)
~Naga Krion~ (drakon013): (Bras and Batteries? Sounds Drakonian...)
Kortoris (kris159):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nice, Kris.)
Kortoris (kris159):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. I said, Arm all batteries.)
Bly (bly1234): (The Russians keep retreating, and burning all their stuff, until the enemy runs out of supplies and needs to retreat. Then they attack and pwn the attackers)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Yes. Double yes.)
Kortoris (kris159): (The Russians wait to be attacked, deny being attacked then pwn the enemy)
Kortoris (kris159): (Like with Hitler)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Je n'ai pas dit "Bras et des batteries". Naga Silly.
~Naga Krion~ (drakon013): (The Russians wait till the winter then kick ass)
Bly (bly1234): (That too, Naga)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *waits till galactic winter*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Non, vraiment, bien. Je ne voudrais pas attaquer Yulair si j'étais vous.
Bly (bly1234): Figure One: We'll take you to meet our High Leader. 
Kortoris (kris159): (You know since the center of a galaxy is a supermassive black hole?)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Thinks*
Bly (bly1234): *They turn, and begin to walk away*
Kortoris (kris159): (Wouldn't time be slower as you got closer to the core?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I would think.)
Kortoris (kris159): (interesting...)
Bly (bly1234): *Motions for the troops to stay, also motions for Kortoris and Trillius to find me*
Kortoris (kris159): (Let's ignore this rule)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (The appearance is a Black hole?)
Bly (bly1234): *Trillius walks with me, as I follow the figures*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Most galaxies' cores are.)
Kortoris (kris159): (To find you?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (follow, I think he means.)
Kortoris (kris159): (Things only orbit around things that have gravity)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (really?)
Kortoris (kris159): *Follows Bly*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Most have stars)
Kortoris (kris159): (It could just be a supermassive star, though)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nous allons utiliser le système de pare-balles Apokoliptica nouvelles et de détruire vos combattants. Une fois cela fait, nous allons charger le superlaser et commencez à vous arracher les navires bits.
Kortoris (kris159): (Wolf: *Isn't pasting it from a translator*)
Bly (bly1234): *After a quarter mile of walking, we end up at a pyramid structure, the figures walk in there*
Kortoris (kris159): (Wolf: *Isn't making it obvious by leaving a line before the ")"*)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Even in foreignese, I can tell that I'm in trouble.)
Bly (bly1234): *Follows them inside with Trillius*
Kortoris (kris159): *follows*
Bly (bly1234): *We end up in a large throne room*
~Naga Krion~ (drakon013): ( French to English translation
We will be using the system bulletproof Apokoliptica news and destroying your fighters. Once done, we will load the superlaser and start tearing your ship bit. )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Fail.)
Bly (bly1234): *A robed figure is sitting at an ornate chair, the other figures are in a corner of the room. White skin is seen on the fingers of the robed figure on the chair*
Bly (bly1234): *Trillius bows respectively, follows suit and bows as well*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No..)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not what I said.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Quickly commands workers to build an apokaliptica*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I said...)
Bly (bly1234): (Naga: *Tears the figure out of the chair, and then sits there and commands an empire8)
Bly (bly1234): RobedLeader: Rise.
Bly (bly1234): *Ceases bowing*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We'll use the Apokoliptica's new flak system and destroy your fighters and ordanance. Once that's done, we'll charge the superlaser and start tearing your ships to bits.)
Bly (bly1234): Trillius: Alla Nuhg, fis sisn hai!
Bly (bly1234): RobedLeader: Gi o, I k ka.
Bly (bly1234): *The two draw swords, and engage each other in combat*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Continues investing in space nukes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Mimi katika hili wewe kutangaza kushindwa!
Bly (bly1234): *The RobedLeader is clearly much better than Trillius*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Please do that, Jackle. Please do that.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Wolf: <counter>)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*They're launched and destroyed by the flak system*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Me: Hah!)
Bly (bly1234): *The Robed Leader backs away, then points his sword at Trillius' skin, breaking his armor*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*The ones that get through will be met by AS-25s*)
Bly (bly1234): RobedLeader: AIg, agi ii!
~Naga Krion~ (drakon013): (Raptre lasers system > Wolf's flak)
~Naga Krion~ (drakon013): (Rapture*)
Bly (bly1234): Trillius: Ga, ahaa i!
Bly (bly1234): RobedLeader: No, Trillius.
~Naga Krion~ (drakon013): (It's the Aegis ship of the Appearance! (TM) )
Bly (bly1234): *he withdraws his sword*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Starts ivesting in mega ship and planet defenses*
Bly (bly1234): Trillius: *Picks up his sword and sheathes it*
Bly (bly1234): Robed Leader: Why have you come? *To me*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *Grabs pen and paper*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Swahili to English. I advertise in this you fail!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Anything else?)
Bly (bly1234): For a treaty, and to make friendship with your people.
Bly (bly1234): RobedLeader: You should not have.
Bly (bly1234): RobedLeader: Our people have been a secret. Unida is the only one who has been exiled.
Bly (bly1234): Trillius: By your design.
Bly (bly1234): RobedLeader: Silence, brother.
Bly (bly1234): (Plot twist!)
Bly (bly1234): Trillius: *Bows respectfully*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (I hate being the noob here.)
Bly (bly1234): (You're not a noob.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Stop lieing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He isn't lieing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He may be lying, however.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I can't tell.)
Bly (bly1234): (I don't think that you're a noob, Fordo)
Bly (bly1234): (Do you know what a noob really is?)
Bly (bly1234): (Someone who is new to the game, you're new to this RP)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (--)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Bly (bly1234): (You're simply new to the RP, give it awhile)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*blinks*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'ma play Sins, I think.)
Bly (bly1234): (Okay0)
Kortoris (kris159): (*has finished wathcing 33*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (=O You have?!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Did you like it?)
Bly (bly1234): (Wolf, did you read the story I've been doing?)
Kortoris (kris159): (*is now watching the next one*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Actually, no.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes, I have.)
Kortoris (kris159): (I've seen the movie that came before it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'll watch BSG with Kris.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): *starts double-investing in eveything he can think of*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I was half-done with the miniseries when I stopped.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No, I wasn't.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wow. I was way back.)
Bly (bly1234): (*Fordo has copies of the Bly Machine, the Radiant, the Devlaboridich, and the Hive*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I was at the part when Adama and Lee were arguing.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Radiants too small. *Crosses it off*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It may be small, but it's extremely powerful.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Though, the Radiant itself moreso because of its core.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*rolls eyes*)
Kortoris (kris159): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I love the flyby scene.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (With the music.)
Bly (bly1234): (Fordo?)
Bly (bly1234): (Where are you getting the blueprints?)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (It's a joke. The double investing, isn't.)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*sends a DW-2 going hyperspace into the Radiant*
Crusader Richard Vey (commanderfordo): )
Kortoris (kris159): *loves the part where all the Silons break formation at the same time*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Cylon.)
Kortoris (kris159): (Yeah yeah)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Kortoris (kris159): (>.>)
Bly (bly1234): *Exits the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): I think I am making an improvement.
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*sends a 15km ship going hyperspace into the Apokiliptica*)
Kortoris (kris159): (Why is it all about size?)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (Dunno.)
Kortoris (kris159): (Do you realize how big a km is?)
Bly (bly1234): (Yoda: Size mattes not)
Bly (bly1234): (TWSS, Yoda)
Bly (bly1234): (Yoda: FU)
~Naga Krion~ (drakon013): (Who's Apokoliptica?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Whose*)
Crusader Richard Vey (commanderfordo): (*Wolf's*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (Naga: Good, because if it was mine, your civilization would be dust. DUST!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
~Naga Krion~ (drakon013): (True.)
Kortoris (kris159): (You have loads, Naga)
~Naga Krion~ (drakon013): (TWSS)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Have you not forgotten the impact shields?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, wait.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No one's RPing right now?
Bly (bly1234): (Rotfl at the TWSS)
Bly (bly1234): No, no one is.
Kortoris (kris159): (Have you forgotten shields are not active all the time?)
Bly (bly1234): *Wonders why using ()'s is such a habit*
Kortoris (kris159): *enters the disappearence*

~Naga Krion~ (drakon013): DON'T DO BLOODY SW!
Bly (bly1234): *has to for this contest*
~Naga Krion~ (drakon013): Star Wars is not epic
Bly (bly1234): Blasphemy!
Bly (bly1234): At least, the Original Trilogy is epic.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tell that to George Lucas wiping his ass with a hundred dollar bill.
Bly (bly1234): The Prequels...well...they're not epic.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): GL: My food is made out of the ripest of Benjamins.
Bly (bly1234): lol
Bly (bly1234): *pulls out cutlass* En guarde, Aer-May!
Bly (bly1234): Wolf: *kills Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): Wolf: *Then realizes how much he wants a wife*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was my plan to bring her back.
~Naga Krion~ (drakon013): Jack: Dangit! I just screwed her in the back of my SUV!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See...
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): *Does not like Jack anymore*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She's been around dark energy alot because of Silverwood.
Bly (bly1234): *liked him better as MCG*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And her job there.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, hasn't been effected...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "So much more than what you think you are..."
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "You'll be the one to lead them"
Bly (bly1234): *Has never actually met Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
Bly (bly1234): *Intends on Meeting her*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do you know who "them" is?
Bly (bly1234): "meeting"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bly: *Gets out the Blydictionary*
Bly (bly1234): Aayla: =O *Drags me away*
Bly (bly1234): Tourny: *laughs*
Bly (bly1234): Ahsoka: =O *drags Tourny away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, I won't go there.
Bly (bly1234): Naga; *laughs*
~Naga Krion~ (drakon013): Empress: Can I have some dark energy for my necklace? This cheerful happy stuff isn't very fun
Bly (bly1234): Empress: *slices Naga up into tiny cubes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wanna hear a quote!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wanna!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wanna?!
Bly (bly1234): Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): [ereajfdeshieurieuasjrfij3rijojesf
Bly (bly1234): Epic.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It just came into my mind...
Bly (bly1234): "If I have time in a bottle, then where do I store my whiskey?"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Darnit.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I lost it.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is in the mood to do the following
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What did--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, why not.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, nevermind.
~Naga Krion~ (drakon013): lol
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): *Wolf has another moment*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): WHAT THE F**--No, I'm kidding.
Bly (bly1234): *cheered Wolf up earlier*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): lol
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is trying to get the quote
Bly (bly1234): Wolf: *Starts flipping out, prepares to have another of his crazy moments*
Bly (bly1234): Me: *Says something I can't remember*
Bly (bly1234): Wolf: *calms down and is happy*
~Naga Krion~ (drakon013): No, that was the morphine
Bly (bly1234): [15:19] Kortoris (kris159): It doesn't matter about his moods he doesn't have to express them though.
[15:19] Bly (bly1234): That's why I'm not yelling back.
[15:19] Bly (bly1234): Like Naga.
[15:19] Bly (bly1234): Naga: YOU WANNA SAY THAT AGAIN, PUNK!?
[15:19] Bly (bly1234): Naga: I'll MAKE YOU!
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He'd just cuss and leave.
[15:19] Bly (bly1234): *he pulls out his 9037897895789897589km ships, and his 587689km fighters*
[15:19] Kortoris (kris159): *already failed at free thingy*
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: F*** you. *leaves*
[15:19] Bly (bly1234): lol.
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually, I'm feeling better now.
[15:19] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
[15:19] Bly (bly1234): Yw.
~Naga Krion~ (drakon013): YOU WANNA SAY THAT AGAIN, PUNK!?
~Naga Krion~ (drakon013): I'll MAKE YOU!
~Naga Krion~ (drakon013): *pulls out my 9037897895789897589km ships, and his 587689km fighters*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Driving on a road on an earth-like planet, with the same tech and all..*
Aer-May: ...This just seems like such an unevolved civilization...
Jack: What do you mean?
Aer-May: *Sighs* Not the technology, but...  How they can think that war is the answer to everything...
Jack: It is, isn't it?
Aer-May: No... For one problem you solve with war, a thousand more just as horrible spring up...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Something like that.
Bly (bly1234): *Cowers behind my meager 20km ship*
~Naga Krion~ (drakon013): XD
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) cowers behind my massive 600m ship
Bly (bly1234):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 1km=Insanely huge
Bly (bly1234): huzzah!
Bly (bly1234): Oh, damn, they can't provide special requests.
Bly (bly1234): I wanted to order fifty cheerleaders.
Bly (bly1234): D=
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, basically it's...
Bly (bly1234): and one nurse.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "For one problem you solve with war, a thousand more will spring up that are just as bad."
Bly (bly1234): *Does not like Jack anymore8
Bly (bly1234): I liked MCG much better.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He's still the MCG.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To you.
~Naga Krion~ (drakon013): Empress: *Goes off and starts a war*
Bly (bly1234): Discover 1 of 16 individual minifigures in each sealed “mystery” bag! Each minifigure is inspired by movies, sports, history and everyday life. Mystery minifigure might be: Demolition Dummy, Forest man, Cowboy, Super Wrestler, Zombie, Ninja, Cheerleader, Skater, Tribal Hunter, Circus Clown, Magician, Deep Sea Diver, Robot, Nurse, Caveman or Spaceman. Each includes special accessories, display plate and collector’s leaflet.  Your mystery minifigure might be: Demolition Dummy, Forest man, Cowboy, Super Wrestler, Zombie, Ninja, Cheerleader, Skater, Tribal Hunter, Circus Clown, Magician, Deep Sea Diver, Robot, Nurse, Caveman or Spaceman.  A must-have for all LEGO minifigure collectors  Only 1 of 16 individual minifigures in each package. Unfortunately, we cannot accommodate requests for specific minifigures  	
Bly (bly1234): I know he is.
Bly (bly1234): I pick the Cheeleader, he Zombie, the Robot, the Caveman, and the Wrestler.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See the Prometheus?
~Naga Krion~ (drakon013): <-Wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's over 1km, and it's so damn big...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Galactica even.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And the Pegasus.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's just...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They're huge!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I might want to do a Pegasus style ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As far as the engines go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I like the engines.
<Bly (bly1234) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): RP?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: RP?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Everyone: Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Enters the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone else does too*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Starts RPing with my own story no one can join*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone just stops talking and watches*
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bly.
Bly (bly1234): TWSS.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er.
Bly (bly1234): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They're huge!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Exits the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone starts talking again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Enters the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone stops and listens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Exits the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone starts talking again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think Naga died.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAAAGA
Bly (bly1234): lol.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): angnanngnanagnangnangnangangnagna
Bly (bly1234): Naga can't die.
~Naga Krion~ (drakon013): WWWOOOFFFLLLL
Bly (bly1234): Naga pwns.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nigga*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nafa*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): D'oh.
~Naga Krion~ (drakon013): If my wife gets ticked at me, then I -will- die.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I remember that one time at the ball...
Bly (bly1234): yes.
Bly (bly1234): *A hot asian enters the room, and flaunts herself on Naga*
Bly (bly1234): Quick Naga, resist!
* ~Naga Krion~ (drakon013) resists
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: Niga's all black!
Everyone: Wolf. WTF
Me: What? I'm talking about his black clothes. *Realizes the typo* Oh.
Bly (bly1234): *The Empress knocks down the door*
~Naga Krion~ (drakon013): Bly: What's your number baby?
Bly (bly1234): *She looks pissed*
Bly (bly1234): Naga: =O I can explain!
Bly (bly1234): *G'TFO of that room*
Bly (bly1234): g2g by- *Cannot finish*
<Bly (bly1234) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "...It elegantly glided across the road, with silver lines from the grayed-out sun contrasting against the black paint. The wheels slowly turned backwards as the car diaganolly went across the road"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Something like...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is writing
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You there?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you okay?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAGA!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAGA!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAAAGAA!!
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): You screamed my name
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Ship That Isn't That Big But Looks Really Epicly Big And Bad***--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What are you talking about?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That Looks*
~Naga Krion~ (drakon013): [21:55] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
[21:55] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You there?
[21:56] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you okay?!
[21:56] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAGA!?
[21:56] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAGA!?
[21:56] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAAAGAA!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): TSTITLBBLREBAB.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's a hard one.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Waiy
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): wru3294i
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): [o[f
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) messed up
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Agasil.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'cha doin'?
~Naga Krion~ (drakon013):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ooh.
~Naga Krion~ (drakon013): g2g cya
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): BYe.
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
<Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): <.<
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Do you know what I think?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nope.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): I think windows movie maker is a peice of sh-.....shells.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If you haven't paid several thousand dollars for it, it most likely is.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): it came with the 'puter but still
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's Windows.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 'Nuff said.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Windows > mac
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Still...
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): What else is their?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've got a point.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Everyone complains, but can't do anything about it.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Apple?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Look for anoth--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ew!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Look for another movie maker?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know there's Linux, but...
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Apple is going to be the next video-game system maker.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): I bet on it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alien is the main one for that right now, I think...
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): I have made about 2:25 minutes of video in about 6 hours.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alien: We put really cool lights on the computer that you can change to any color you want, and it's a free program.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alien: Hey! While we're at it... *Throws in a free Modern Warfare*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alien: Infact!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alien: We'll pay for your next car!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): People: =O *Look at the price*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): People: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): People: Paying for my next car doesn't even come close to that!
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): *sighs*
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): This is working out horribly...
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): I would have been done hours ago if it wasn't for the program just not working.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's it...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Errr...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): -Not- doing?
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): I press play and nothing happens
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): Most of the video images are grey
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That...isn't good.
Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen): And if I try to add any videos, music, or anything, it crashes.
<Darth Vatrayen ?_? (darthvatrayen) has left the room>

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.